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Prijatelji životinja pozvali su 24. siječnja u Zagreb na 
njihovo 4. okupljanje. 35 zaštitnika životinja se 
odazvalo pozivu. Ja sam imao priliku dan prije sa 
njihovim predsjednikom, Lukom Omanom, koji me 
na ovo okupljanje pozvao, i sa Anitom Euschen, 
koordinatoricom za međunarodne kampanje, 
razgovarati o ciljevima sastanka.  
 
Okupljanje u subotu je prošlo vrlo složno. Odmah 
na početku voditelj okupljanja, Luka Oman, nakon 
kratkog objašnjenja postavio je pitanje za 
glasovanje, bi li Prijatelji životinja trebali dobiti 
vodeću funkciju u mreži. Na ovo pitanje su okupljeni 
odgovorili jednoglasno sa da – bez diskusije. Ova 
jednoglasna odluka sada ovlašćuje Prijatelje 
životinja govoriti u ime svih prisutnih. To je rođenje 
hrvatskog krovnog saveza za zaštitu životinja.  
Još jedna točka je bila provođenje što obuhvatnijih 
kastracija. To obično propada zbog financisjkih 
mogućnosti. O tome se izjasnila Tatjana Zajec, 
predsjednica "Didone". Ni jedan pas, pogovoto iz 
utočišta, ne bi trebao biti predan nekastriran.  
 
Vođenje "crnih lista" je bila još jedna točka. U njima 
će se voditi popis onih koji su prekršili pravila zaštite 
životinja. Okupljeni su jednoglasno bili za vođenje 
takvih lista. 
 
U mom izlaganju još jednom sam naglasio veliku 
važnost krovnog saveza za zaštitu životinja u 
Hrvatskoj i čestitao Prijateljima životinja, što im je 
sada prenesena ova odgovorna dužnost. 
S naše strane sam ponudio kumstvo njemačkih 
udruga za zaštitu životinja nad hrvatskim udrugama. 
Upitnik će dobiti sve hrvatske udruge, za početak 
one sa utočištem za životinje, kako bi se se mogle 
kandidirati. Za Hrvatsku će koordinirati Prijatelji 
životinja. Kandidature će preko naše mreže biti 
podijeljenje iza 28. veljače. Druge udruge (bez 
utočišta) trebaju slijediti. 
 

Osim toga sam ponudio organizaciju osnovne 
izobrazbe njegovatelja životinja u Njemačkoj koja bi 
trebala biti temelj za izobrazbu u Hrvatskoj. 
Kandidature također do 28. veljače.  
Uz okupljanje je također dogovorena uža suradnja 
između Prijatelja živoinja (Luka Oman) i PCAP 
International (Milan Medić).  
 
Odmah iza mog dolaska u Zagreb imao sam i priliku 
razgovarati sa odgovornom voditeljicom odjela za 
zaštitu životinja u hrvatskom ministarstvu za 
poljoprivredu. Ona podupire ovaj od nas potaknuti 
razvoj jedne odlučne strukture za zaštitu životinja u 
Hrvatskoj bez izuzetaka. 
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